



முன்னணிச் செய்தி

இதழ்: 3

பக்கங்கள்: 08

அக்டோபர்: 2/85

ஜனவரி. 85

ஒரு வகுப்புக்கு மேலாக நடைபெற்ற வந்த அனைத்துக் கட்சி மாநாடு எதிர்பார்த்த படியே நியந்தை மரணம் அடைந்தது. இந்த மாநாடு ஆரம்பமாகி நேரத்திலேயே, இதன் விளைவுகள் தொடர்பு பற்றித் துருத்தியாக அல்லது பிடித்தவாடல் செய்து துருத்தியாகவே ஆரம்பம் என்பது நாம் தீர்மானித்த விதமாகும். இது வரை காலமும் இம் மாநாட்டை வெற்றியுடன் "யுத்தத்தின்" தீர்வு சிங்கள பேரினவாத ஜே. ஆர். ஜயவர்தனாவுடனான நன்றியுடையவர்களாக இருப்பார்கள்.

இந்த ஒரு வகுப்பு அனைத்துக்கட்சி அமைப்பு படை வெகு வேகமாக நவீகமயப்படுத்தப்பட்டது; புதிய அரசு உற்பாக்கிகள், பித்திரிகள் வாங்கிக் கொடுக்கப்பட்டன. முழு சிங்கள மக்களுக்கும், வாணிகரீதியில் பரிசீலனை முடிவாகும், ரூபவாக்கியில் பேழுவாயிடு முலமாகவும், அரசாங்கப் பத்திரிகைகளில் முடிந்த முடிவுகளை முலமாகவும் "யுத்த மனோ நிலை" உட்பட்டது. எல்லா சிங்கள மக்களையும், எல்லா வட்டாரமும், பெருமளவு சிங்கள மக்களை "உட்கைமுடிக்களாக" மாற்றுவதில் இவ்வெண்ணிக்கா அரசு வெற்றியைக் கண்டது.

மதபுரத்தின் தீவிர விரும்புகள் கட்டியும் அதன் கார்ப்பு மக்களும் தமது மக்களிடம் அம்பலமாகிவிட்டன; மும்பேரின் தேர்தல் அரசியலே பேசி அதற்கு அப்பால் இடியெடுத்தவைகளைத் தேரியாத இத்திருக் கட்டத்தின் காலம் முடிவடைந்தது.

இது புரட்சிகர காலகட்டம்; புரட்சிகர அரசியலை மக்கள் முன் கொண்டு செல்லும், அதன் முலம் மக்களைப் புரட்சிக்குத் தயார்படுத்துவதுமான வேலையைத் தீவிரமாகச் செய்வதே தமது விரும்புகளாக இருந்த பணியாகும்.

மக்கள் மத்தியில் புரட்சிகரமான அரசியல் கருத்துக்களை கொண்டு செல்லாமல் மக்களைப் பார்வையாக அரசு வைத்திருக்கும் இயக்கங்களின் நடைமுறை காரணமாக மக்கள் மீது அரசு கார்ப்புரானதைத் தவிர்த்து அதன் முறையை மேற்கொள்ளும் போது, அவை மக்களைப் புரட்சியை நோக்கி உந்தித் தள்ளுவதற்குப் பதிலாக புரட்சியிலிருந்து மக்களை அந்நியமாக்கியிருக்கிறது.

அதித்தொழிப்புகளில் இருந்து தமது பாலகாக்க மக்கள் இடம் தயார் செய்யப்படவில்லை; நெருக்கடிக்கு முகம் கொடுக்க முடியாமல் தவித்தல் கொண்டு திரும்பினார்கள்.

இந்த நிலையில் தமது கடமை என்ன?

இன்றைய காலகட்டம் முக்கையாகத் தற்காப்பு யுத்தத்திற்கான காலகட்டமாய் நிதி தாக்குதல் யுத்தத்திற்கான காலகட்டமல்ல. தற்காப்பு யுத்தத்தை நோக்கமாகக் கொண்டு அனைத்து மக்களையும் அணிதரட்ட வேண்டும்.

"தமிழ்தம்" இன்னொரு நாட்டினரோ வாசிகள்லோ சிதைக்கப்படும் என நனைத்து நாட்டுறிக் குடி "ஜோதி விசாமம்" களில் கலவுகளை நிராகரித்தல் மக்கள் யுத்தப் பாதையில் அணிதரட்டுவோம்.

விருதல இயக்கங்களே:

அலங்கா அரசின் ஆட்சிரிப்பி யுத்தத்தை எதிர்த்த தற்காப்பு யுத்தத்தை முன்னெடுக்க பலமான ஒரு ஐக்கிய முன்னணியைக் கட்டி எழுப்ப ஒத்துக்கொள்ளுங்கள்!

தோழகையுடன்,

ஆசிரியர் குழு.

செய்தி:- வெளியீட்டுப் பிரிவு தமிழீழ தேசிய விடுதலை முன்னணி (NLFT)

